

КАК НА ЗОНЕ

Мамонтова уже отключала электричество в квартире одной пенсионерки. На ее незаконные действия подали жалобу. Однако это ее не остановило. К одному из жильцов пришли мамонтовцы с какими-то бумагами, пригрозили, что отключат электричество. Жилец порылся в интернете, нашел кой-какие документы, отдал мамонтовцам. С тех пор они к жильцу с угрозами не подходили. Действительно, отключение электричества – уголовно наказуемо. Одной женщине мамонтовцы отключили электричество, у нее потекли замороженные на зиму ягоды, продукты испортились – это же уголовщина!

Но самое подлое, что мамонтовцы ходят, отключают электричество у пожилых, бессильных, которые не могут ответить. Вероятно, после случая с 5-й квартирой. Мамонтова незаконно отключила там электричество. Хозяйка, Марина, вышла, подошла к Мамонтовой и сказала: «Если еще раз отключишь, будешь иметь дело со мной.» Тогда Мамонтова вынула ключ Марины из двери на площадке, при этом его сломала, и сунула себе в карман. «Ты что, верни ключ!» - возмутилась Марина. Мамонтова полезла в драку. (Синяки у Марины были видны еще на следующий день, есть свидетели.) Сын Марины, ученик 4-го класса, кинулся защищать маму. Тогда Мамонтова порвала на себе майку, выбежала полуголая во двор и принялась орать: «Убивают!» Всё это видела охрана.

Дочь вынесла ей халат, в таком виде – для убедительности – Мамонтова пришла в милицию жаловаться. Марина тоже позвонила в милицию. Увы, милиция не стала реагировать. Но иск в суд будет оформлен.

Иск в суд по поводу порчи машины, иск по припискам, иск по отключению электричества... Скажите, сколько можно терпеть эту... и всех ее приспешников – Теплоухова, Насибуллина, Андроновых?